

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:509423-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gdańsk: Meble
2021/S 196-509423**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 174-453169)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska działająca w imieniu i na rzecz Gminy Miasta Gdańska

Krajowy numer identyfikacyjny: 000168372

Adres pocztowy: ul. Żaglowa 11

Miejscowość: Gdańsk

Kod NUTS: PL633 Trójmiejski

Kod pocztowy: 80-560

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Krzysztof Małkowski

E-mail: drmg@gdansk.gda.pl

Tel.: +48 583205100

Adresy internetowe:

Główny adres: www.drmg.gdansk.pl

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/drmg_gdansk

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa i montaż wyposażenia gastronomicznego, meblowego i IT dla zadania: Rozbudowa i przebudowa budynku Zespołu Szkół Gastronomiczno-Hotelarskich w Gdańsku.....

Numer referencyjny: 108/BZP-U.500.31/2021/TK

II.1.2) Główny kod CPV

39100000 Meble

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Pełna nazwa zamówienia, która ze względu na ograniczoną liczbę znaków, nie zmieściła się w sekcji II.1.1 ogłoszenia, brzmi: Dostawa i montaż wyposażenia gastronomicznego, meblowego i IT dla zadania: Rozbudowa i przebudowa budynku Zespołu Szkół Gastronomiczno-Hotelarskich w Gdańsku z przeznaczeniem na pracownie kształcenia zawodowego na potrzeby kształcenia w zawodach technik hotelarstwa, technik

żywienia i usług gastronomicznych, kelner, kucharz w branży turystyka, sport i rekreacja w ramach projektu:
Gdańsk Miastem Zawodowców – Rozwój Infrastruktury Szkół Zawodowych.

2. Przedmiot zamówienia składa się z 2 (dwóch) części:

- 1) Część nr 1 – Dostawa i montaż wyposażenia gastronomicznego i meblowego;
- 2) Część nr 2 – Dostawa sprzętu komputerowego - IT.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

05/10/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 174-453169](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 11/10/2021

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 13/10/2021

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 08/01/2022

Powinno być:

Data: 10/01/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 11/10/2021

Czas lokalny: 12:10

Powinno być:

Data: 13/10/2021

Czas lokalny: 12:10

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**